



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 19.09.2006
Nr. L533

Domnului

Senator IRINEL POPESCU

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT,
ȘTIINȚĂ, TINERET ȘI SPORT**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 18 septembrie 2006, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative pentru modificarea Legii nr.376/2004 privind bursele private*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 18 septembrie 2006.

p.PREȘEDINTELE SENATULUI

Alexandru Pereș

Vă rog să luați actul de calitate
din 18 sept. 2006
= EXTRA 2

7/1

Ordinea de zi este aprobată cu 68 de voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere.

Am rugămintea să vă exprimați prin vot și asupra programului de lucru.

Doamnelor și domnilor senatori, vă rog să votați.

Cu 70 de voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, programul de lucru a fost aprobat.

*

Doamnelor și domnilor senatori, intrăm în procesul legislativ.

La punctul 2 din ordinea de zi avem propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.376/2004 privind bursele private.

Pentru raport, Comisia pentru învățământ, știință, tineret și sport. Caracterul legii, lege ordinară.

Din partea Ministerului Educației și Cercetării participă domnul Dumitru Miron, secretar de stat. Este absent.

Domnul secretar de stat Cătălin Doica, din partea Ministerului Finanțelor Publice.

Vă rog, din partea comisiei, domnul președinte Ivan Cizmaru.

Domnul Ivan Cizmaru:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Doamnelor și domnilor colegi,

Propunerea legislativă a venit la comisie sub forma unei variante de a acorda bursa privată într-un quantum care să fie mai mare decât salariul minim pe economie.

În cadrul comisiei am analizat acest lucru și bineînțeles că am căzut de acord asupra unei alte formule pe care am prezentat-o într-un raport de admitere. Ulterior, în discuțiile pe care le-am avut cu colegii, discuții care s-au continuat chiar și astăzi, s-a ajuns la concluzia că formula pe care am definit-o prin amendament ar trebui, în continuare, să o mai prelucrăm, pentru că aceste burse private trebuie să aibă totuși o valoare. Dar această valoare să fie cuantificată pentru că din comisie ea ieșise sub forma care să acopere cel puțin cheltuielile pentru masă și cazare, lăsând un termen de incertitudine cât sunt aceasta și ce ar putea să fie.

De aceea, vă propun, dacă sunteți de acord, să fie retrimisă la comisie pentru reanalizare.

Domnul Alexandru Pereș:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Dacă din partea Guvernului sunt observații?

**Domnul Cătălin Doica – secretar de stat în Ministerul
Finanțelor Publice:**

Nu, domnule președinte, mulțumim. Suntem de acord cu propunerea comisiei și, ca atare, suntem de acord cu retrimiteria.

Domnul Alexandru Pereș:

Doamnelor și domnilor senatori,

Comisia ne propune retrimiteria la comisie pentru încă o analiză.

Dacă sunteți de acord cu această propunere, am rugămintea să votați.

Vă mulțumesc.

X Propunerea legislativă a întrunit ~~56~~⁵⁹ de voturi pentru, nici un vot împotrivă și o abținere.

Propunerea legislativă va fi retrimisă la comisie.

*

La punctul 3 din ordinea de zi avem proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.51/2006 pentru aprobarea programului național privind „Sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală”. Este prioritate legislativă a Guvernului.

Pentru raport, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital. Caracterul legii, lege ordinară.

Din partea comisiei, domnul vicepreședinte Viorel Ștefan.

Din partea Guvernului participă domnul secretar de stat Ioan Andreica.

Vă rog să prezentați expunerea de motive, domnule secretar de stat.

Domnul Ioan Andreica – secretar de stat în Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului:

Domnule președinte,

Doamnelor și domnilor senatori,

Pe scurt, acest proiect de lege are menirea de a îmbunătăți și de a extinde condițiile și criteriile de acces ale populației la subvenția de 20% pentru construcția de locuințe în proprietate. Respectiv, față de vechea legislație, intră tineri până la 35 de ani, indiferent dacă sunt căsătoriți sau nu, familii ale căror locuințe sunt distruse, ca urmare a